
令和５年４月実施

児童対象アンケート R5年度 R4年度 R5年度 R4年度
じぶんにはいいところがあるよ 4.4 4.4 92.3% 91.7%
みんなもじぶんをほめてくれるよ 4.6 4.4 91.8% 90.2%
みんなのいいところををほめたりまねたりしているよ 4.6 4.5 92.6% 92.9%
「ありがとう」ってよくいうよ 4.1 4.7 98.2% 97.0%
ちゃんと「ごめんなさい」がいえるよ 4.6 4.6 96.1% 95.3%
がっこうはたのしいよ 4.6 4.4 91.8% 87.9%
みんなちがうよ　でもわかりあうよ 4.5 4.4 92.9% 91.7%
「はい」とおへんじしているよ 4.5 4.4 93.3% 91.4%
えいごのべんきょうはたのしいよ 4.6 4.5 92.2% 92.9%
本がすきでよくよむよ 4.6 4.2 85.1% 91.7%
「です」「ます」でおはなしするよ 4.2 4.5 93.6% 92.3%
つたえようとおもってはなすよ　いいたいことをわかろうとおもってきくよ 4.7 4.4 95.4% 93.5%
べんきょうがよくわかるよ 4.6 4.4 93.3% 92.0%
おおきなこえでおはなしできるよ 4.6 4.3 89.7% 89.6%
やすみじかんはそとであそぶよ 4.8 4.3 90.1% 84.3%
おしゃべりしないでがんばってそうじしているよ 4.6 4.5 96.4% 94.4%
いつもあいさつやえしゃくをするよ 4.7 4.3 84.0% 87.9%
もくしょくでもゆっくりたのしくたべてるよ 4.6 4.5 97.2% 93.5%
いいことはめんどうでもがんばるよ 4.6 4.5 94.7% 92.6%
せんせいはほめてくれるよ 4.8 4.5 93.6% 92.6%

みつにならないでてあらいもしているよ 4.6 4.7 96.8% 95.3%

平均 ４・５の割合


